

**Erratum**

Please observe that the two figures on pp. 201 and 202 in Volume 2 have been exchanged by mistake. The figure text of fig. 5 thus relates to the figure on p. 202 and *vice versa*.

In the figure text of fig. 6 p. 202 the economy of rescue excavations is indicated in hundred thousands. It should be corrected to *thousands*.